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 הקורס קיץ תשע" – 5אלגברה לינארית  88-112

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  588נק' )כל ציון מעל  558השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  6 כליש לענות על 

 (.588יעוגל ל

  המחברת לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך  דפי הבחינהיש לענות על

 תיבדק כלל.
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 חלק א'

 הוכיחו את המשפט הבא:נק'(  58) .5

V, ויהי W  מרחבים וקטוריים נוצרים סופית, ותהי:T V W .העתקה לינארית 

dimהוכיחו כי  Im dim ker dimT T V   

 



2תהי נק'(  85) .5 2B   2ונגדיר העתקה לינארית 2 2 2:T   על ידי 

2 2 : (A) BAA T   

  הפיכה. Bהפיכה אם"ם  Tהוכיחו כי 

 



nVיהי נק'(  20) .3   ויהי 1,..., nB v v בסיס לV ותהי ,n nA  לכל כך ש

1 1i n    מתקיים
i iAv v. 

 הוכיחו/הפריכו: .א
n n nAv v A I   

הוכיחו כי  .ב   1 1,..., nC A span v v   אם"םA .אינה הפיכה 

 



 חלק ב'

 

ה ננתונק'(  58) .4

1 2 0

1 0 1

2 1 0

A

 
 

 
 
 
 

ויהי הבסיס   2 21 x , 1 ,B x x x     

ל
2[ ]V x  

עבורה  Tהעתקה לינארית  במפורשמצאו  .א 
B

B
A T  

)2מהצורה  הכלומר נוסח ”במפורש“) ) ...T a bx cx  ). 

 עבורו מתקיים Cמצאו בסיס  .ב 
B

C
A I. 



 היתנק'(  58) .2

1 1 0 1

0 1 1 0

1 2 1 1

1 0 1 1

A

 
 
 
 
 
  

)ב Aנסמן את מרחב השורות של .  )R A את ,

)מרחב העמודות ב )C A ואת מרחב הפתרונות של המערכת ההומוגנית 

ב 4( ) | 0N A v Av  .  

 מצאו בסיס ומימד עבור:

 .א R A  

 .ב   C A N A  

 .ג   C A N A  

 



 דף נוסף לשאלה מספר ________



 נק'(  58) .6

למערכת המשוואות הבאה מעל המספרים  , אם בכלל,aערכי  מצאו לאילו .א

 .ונות או אין פתרונותפתר , אינסוףהממשיים יש פתרון יחיד

2 3

3 2

1 1 0 1

1 1 1 0 1
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a a a a a
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a a a a a

    
 

 
  

  

3תהי  .ב 3A  2 כך שTA A I  .את  הביעו( )adj A  באמצעותA. 



 דף נוסף לשאלה מספר _______


